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EQWHbINA rocyaapcTeeHHbIM 3ksameHd no MATEMATUKE
TpeHUpoBOYHbINA BapuaHT Ne 360

Mpo¢unbHbIA YpOBEHb
WHCTPYKLMA NO BbINOAHEHUIO paboTbl

JK3ameHauuMoHHas paboTa cOCTOMT M3 ABYX YacTeil, BKAW4YalOWux B ceba 18
3agaHuiA. Yacte 1 cogeput 11 33aaHUiA C KpaTKMUM oTBeTOM 6a30BOro M MOBbIWEHHOTO
YPOBHEM CNOKHOCTU. YacTb 2 coAepKUT 7 334aHWI ¢ pasBEPHYTLIM OTBETOM MOBbILLEHHOTO
W BbICOKOT O YPOBHEM C/I0KHOCTU.

Ha BbiNo/NHEHWE 3K3aMeHaUMOoHHOW paboTbl MO MaTeMaTuKe oTBoauTcA 3 Yaca 55
MWHYT (235 MUHYT).

OTBeThl K 33aaHuUAM 1-11 3anucbIBakOTCA N0 NpUBEAEHHOMY HUe 06pasuy B BUae
Lie/10ro 4MCNa UM KOHEYHOM fecATUYHOW Apobu. Yucna 3anuwmTe B No/iA OTBETOB B TEKCTE
pabortbl, a 3aTem nepeHecuTe B 6naHK oTBeTos No 1.

O71eeT: -Qﬁ it - 0 ’ 8

Mpw BbINOAHEHWW 334aHMIA 12—18 TpebyeTca 3anMcaTb NO/HOE pelueHne U OTBET B
6naHKe oTBeTOB NO 2.

Bce 6naHkuM EMD 32an0/nHAKTCA SAPKUMM YEPHBIMKM YepHUNamu. [onyckaetcs
MCNO/b30BAHWUE reNIEBOM MM KAaNUANAPHOWN PYYKK.

Mpy“ BbINOAHEHWM 33J3aHWI MOMHO NONbL30BATLCA YEPHOBMKOM. 3anucu B
YEpHOBWKE, A TAKKE B TEKCTE KOHTPO/IbHbIX U3MEPUTE/IbHBIX MATEPUANIOB HE YYMTbIBAIOTCA
npu oueHUBaHWUM paboTsbl.

Bannbli, nonyyYeHHble Bamu 32 BbINO/HEHHbIE 3343HWA, CYMMWPYHOTCA.
MocTapaliTecb BbLINONHUTL Kak MmoxHO 6Gonble 33gaHuid M HabpaTb Haubonbluee
Konuyectso 6annos.

Mocne 3aBepweHWa paboTbl nposepbTe, 4TOBbl OTBET Ha Kawpgoe 3ajaHwe B
6nankax oteeTos N2l n N22 6bin 3anncaH nog Npasu/ibHbIM HOMEPOM.

Menaem ycnexa!

CripasoyHbie Mamepuansl

-2 )
s - a+cos  a=1
sin2¢ =2sin¢-cosa
cos2a =cos’ @ —sin’ a
sin(fx+,8):sinfx-cosﬁ+cosa-sin,8

cos(a+ fB)=cosa-cos f—sina-sin
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Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-11 asnaemca yenoe YUc/o UAU KOHeYHaa decAamuyHasa opobeb.
Bo ecex 3adaHuAx vucna npednonazaromca OelicmeumernbHble, eciu OmMOenbHO He
YKasaHo UHoe. 3anuwiume 4ucio e nose omeema & mekcme pabomel, 3amem
nepeHecume ezo @ b/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmesyroujezo
3adaHusA, Ha4YuHaA c nepeoli knemoyku. Kaxdyro yugpy, 3HGK «MUHYc» U 3anamyo
nuwume 8 omdenvHoll KMAemo4yke & coomeemcmeuu c npusedéHHbIMU 8 O6aaHKe
o6pasyamu. EQuHUYbI usMepeHuli MUcame He HyHHO.

1. Pewwure ypasHeHue 2’(1_3 . 5Xl_3 =0,01- (10’(—1)3

B oTBeTe 3anuLWIMTE CyMMYy BCEX KOPHEI YPaBHEHUS.

OTBeT:

2. UrpanbHbiii KyBuK 6pocaloT ABaxabl. HallauTe BEPOATHOCTL TOTO, 4TO CyMMa BbINaBLIMX
04KOB ByaeT meHbLie, Yem 4. OTBET OKPYrAWTe [0 COTbIX.

OTBeT:

3. Paauyc OKpYKHOCTM, BNUCAHHOM B NPAMOYTO/bHLINM TPeyronbHUK, paseH 6. Haiiaute
rUNOTeHy3Y, ec/1M TOYKA KacaHWA C BNMCAHHOW OKPYXHOCTLIO Ae/IUT ee Ha OTPEe3KW, AJIMHbI
KOTOPbIX OTHOCATCA Kak 5 : 12.

OTBeT:

4. Boiuncvite log c a —log, b, ecmi a —4b = 0.

OTBeT:

5. B npasunbHoit TpeyronbHoii nupamuae Gokosoe pebpo pasHO 15, a TaHreHc yra

mexay GOKOBOW rpaHbl0O M NAOCKOCTbIO OCHOBaHMA paseH +/23. Haiigute cTopoHy
OCHOBaHUWA NUPamMuUapl.

OTBeT:
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6. K rpaduky odyHKUMM y:f(x) nposegeHa AMTT

il
KacaTenbHaa B Touke ¢ abcuuccoit X, = 3. Onpepenute y =f'(x) -

rpagycHylo Mepy yraa HakIoOHa KacaTe/lbHOW, ecnu Ha
pUCYHKe n306paxeH rpapuK NPou3BOAHON 3TON GYHKUMUN.
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OTBeT:

7. Tny6oOKOBOAHWKM MPOEKTUPYIOT HOBbI 6aTuckad B Buae cdepbl pagumyca R.
BoiTankuBalowana cuna Apxumegda, JedcTsylowlaa Ha 6batuckad, BblMMCAseTcA no

4 s .
dopmyne F, = pgV = pg -EJZ'R . Onpefenute MakcMManbHblid paguyc 6atuckada (B

MeTpax), ec/U cuia ApXMMea No TEXHOOTUM HE A0/KHA NpeBocxoanTs 1130400 H.
. 3
Mpu pacyete npuMUTE CchegylownMe  3HaYeHMA  NOCTOAHHbLIX: £ =1000 Kkr/m7,

g =10 H/kr, 7T =3,14.

OTBeT:

8. B 6yTbim comepmutca 25 %-blit PacTBOpP COMM. M3 Hee BLUIMAM HEKOTOPYK 4acTb

pacTBopa M [06aBMAM TaKoe e KOAW4ecTBO Bofdbl. B pesynbrate nonyuuam 12 %-biid
pacTeop conu. Kakasa 4acTb nepBoHa4YanbHOro pacrsopa 6bina 3ameHeHa BOJOW?

OTBeT:
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9. Ha pucyHKe w306paxeH rpaduK GyHKUMM BUAa U,

Sf(x)=b+log, x. Haitaure f(32). !

OTBeT: - ,!

10. B byTMke mopgHOW 06yBM B CNY4alHbIM MOMEHT KaAbll npoaasel, 3aHAT C
nokynaTenem c BepoATHocTeo 0,1. Bcero npoaasuos Tpoe. HailauTe BepoATHOCTL TOrO, YTO
B C/ly4alHO BbIBpPaHHbINA MOMEHT XoTA Bbl 0AWH M3 NpoAasLoB cBoboaeH.

OTBeT:

S5 4D +3x2+20
430 542

11. Hailgute HaumeHblee 3HaueHME YHKUMM P = Ha oTpeske

[-L:4]

OTBeT:

He 3abydeme nepeHecmu sce omeemeoi 8 6naHk omeemoe Ne 1 8 coomeemcmesuu ¢
uHcmpykyuell no svinoaHeHUro pabomel.

Mposepbme, umobei Kaxdvili omeem 6biA 3aNUCAH € CMPOKe C HOMepom
coomeemcmeyroujezo 3a0aHUA
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YacTtb 2

Ana 3anucu peweruli U omaeemoe Ha 3adaHun 12—18 ucnonwe3yiime 6/IAHK OTBETOB No2.
3anuwiume cHayana Homep abinoAHAemoz0 3adaHua (12, 13 u m.d.), a samem noaHoe
obocHosaHHOe peweHue u omeem. Omeembl 3anucsiealime Yémko u pasbopyuso.

12. a) Pewnre ypasHenne Sin3x = 4sin x cos 2x

kY4
6) HaiiauTe BCE KOPHW YPaBHEHUA, NPUHAS/EXKaLUME UHTEPBANY (0;?

13. [Be npaBuibHble YeTblpexyrofibHble nupamuasl EABCD v FABCD wmetloT obulee
ocHoBaHWe ABCD u pacnonoeHbl No pasHble CTOPOHbLI OT Hero. Toukn M 1 N — cepeguHbl
pebep BC 1 AB cooTBeTcTBEHHO. Bce pebpa nupamuz pagHbl.

a) [JoKauTe, 4TO yron mexay npambiMu AE 1 BF paBeH 60°.

6) HailauTe yron mexay npamsivMm EM m FN.

14. pewwre HepaseHcTBO: \/x3 2 A2

15. Bnagumup nomectun B 6aHK 3600 Toicay pybnei nog 10% ronosbix. B KOHUe Kaxaoro
W3 NnepsbIX ABYX NIET XpaHeHUsA nocie HAYUTIeHNA NPOLLEHTOB OH AOMOMHUTENBHO BHOCUA
Ha CYEeT OAHY M Ty e PUKCUPOBaHHYK cymmy. K KOHLY TpeTbero roga nociae HavyucaeHus
NpoUeHTOB OKa3aoch, YTO pasMep BKNAAA YBEAUYMACA NO CPABHEHUIO C NEPBOHAYANBHbLIM
Ha 48,5%. Kakyto cymmy (B Teic. py6.) Bnagumup exkerogHo 4o6aBnan K Bkaagy?

TpeHUpoBOYHbIK BapuaHT Ne 360

16. OaH npamoyronbHUK ABCD. OKpyMHOCTW, BNUCaHHblE B TpeyrosbHUKKM ABD u BDC,
KacawTcAa guaroHasnM BD B Toykax M wm N cooTBeTcTBEHHO. OKPYMHOCTW, BNUCAHHbIE B
TpeyronbHUKkK ABC 1 ADC, KacawoTca agnaroHan AC 8 TouKax K M L cOOTBETCTBEHHO.

a) Jokaxute, 4yTo MNKL — NpaAMOYro/ibHWK, NoA06HbIA MCXOAHOMY.

6) HailamTe Ko3dPUUMEHT Nnogobua, ecnu KOCUHYC yria Mexay AWaroHalamu MCXoaHOoro

7

NPAMOYToNIbHMKa paBeH g .

17. Haitgute Bce 3HaueHna napameTpa @, NPU KaXA0OM U3 KOTOPbIX CUCTEMA ypaBHEHUI
UMeeT XoTA 6bl 0HO peLUeHue:

Ax* —12xy+9y° +2x—6y =0,
5x*—16xy+13y° —6x+10y+2ax—4ay+a" —2a—5=0

18. Ha gocke HanMcaHO HECKONLKO Pa3/MUHBIX HATYPaNbHLIX YUCEN, B 3aMUCU KOTOPbIX
MOTYT BbITb TONBKO UWdpbI 1 M 6.

a) MOoXeT M CyMMa 3TUX Yucen BbiTe paBHa 1737

6) MosKeT M cymma 3TUx Yncen 6biTb paBHa 1097

B) Kakoe HaMmeHbLUee KO/NWYEeCTBO YMUCEN MOMKeT BbiTb HA [lOCKe, eCM UX CyMMa paBHa
10217

lMpoeepome, umobbi Kaxcovili omeem 6bin 3anucaH pAdom ¢ HoMepom
coomeemcmsyouje2o 3a0aHus.
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